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JADRANSKA  KOŠARKAŠKA  ASOCIJACIJA – ABA LIGA j.t.d. 

 

 

Zagreb, 31.05.2022. 

         Broj: 195-2021/22 

 

 

Temeljem čl. 1., čl. 3., čl. 4., čl. 7.1., čl. 10., čl. 11., čl. 14., čl. 27.2 e., čl. 28.2 b Disciplinskog 

pravilnika JADRANSKE KOŠARKAŠKE ASOCIJACIJE-ABA LIGE (u daljnjem tekstu: “DPABA“), 

Disciplinski sudac Prve AdmiralBet ABA LIGE (u daljnjem tekstu: “1. ABA liga“), Hrvoje Vidan 

donio je u Zagrebu dana 31.05.2022.g., sljedeću: 

 

O D L U K U 

 

MATHIAS LESSORT,  igrač KK Partizan NIS 

 

k a ž n j a v a   s e 

 

jer se na utakmici broj F-2, 2. kola finala 1. ABA lige, odigranoj dana 29.05.2022.g. u 

Beogradu između KK Crvena zvezda mts i KK Partizan NIS pokušao fizički obračunati sa 

gledateljima, čime je počinjen prekršaj iz članka 27.2 e) DPABA te mu se temeljem čl. 28.2 

b) istog propisa izriče 

 

NOVČANA KAZNA 

 u iznosu od 1.000,00 eura (slovima: “tisuću eura“) 

 

I. Igrač KK Partizan NIS Mathias Lessort dužan je predmetnu kaznu platiti u roku 

od 21 dana od dana konačnosti ove odluke i primitka računa temeljem članka 

10 DPABA, a kazna se plaća na račun broj (IBAN) HR9424020061101005081, 

SWIFT: ESBCHR22, dok je KK Partizan NIS sukladno članku 11 DPABA solidarno 

dužan podmiriti predmetnu kaznu iz ove Odluke. 

 

II. Ova se Odluka temeljem članka 38 DPABA dostavlja KK Partizan NIS 

elektroničkom poštom i sukladno odredbi članka 37 DPABA proizvodi učinak 

od dana donošenja dok je KK Partizan NIS o predmetnoj Odluci dužan izvijestiti 

igrača Mathiasa Lessorta te se dostava ove Odluke putem KK Partizan NIS 

smatra dostavljenom igraču Mathiasu Lessortu. 
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OBRAZLOŽENJE 

 

Delegat (Dragan Savić) utakmice broj F-2, 2. kola finala 1. ABA lige, odigrane dana 

29.05.2022.g. u Beogradu između KK Crvena zvezda mts i KK Partizan NIS u svom 

zapažanju u Izvješću o utakmici navodi da se nakon završetka utakmice dogodio neki 

incident iza klupe KK Partizan NIS koji delegat nije uspio vidjeti jer se dogodilo iza njegovih 

leđa.  

 

Predmetno izvješće delegata dostavljeno je KK Crvena zvezda mts i KK Partizan NIS 

sukladno članku 45.2 DPABA, pa tako podredno i igraču KK Partizan NIS Mathiasu 

Lessortu, a na koje izvješće igrač Mathisas Lessort nije stavio prigovor niti se u propisanom 

roku očitovao. 

 

Nadalje, u svrhu potpunog utvrđenja činjeničnog stanja i incidenata, Disciplinski sudac je 

pozvao KK Crvena zvezda mts i KK Partizan NIS na očitovanje. Postupajući po pozivu 

Disciplinskog suca, KK Partizan NIS dostavio je u propisanom roku čak tri očitovanja, prvo 

30.05.2022.g. u 17:25 sati, potom 30.05.2022.g. u 18:29 sati i konačno 30.05.2022.g. u 

20:25 sati prigovorivši izvješću delegata te iscrpno se referirajući na događanja s utakmice 

dostavivši četiri poveznice:  

 

https://www.youtube.com/watch?v=UkG5ThnD7bY 

 

https://wetransfer.com/downloads/3d6d2877b6257c8ca97925ab0ec0c12220220530151352

/6efb1e 

 

https://www.youtube.com/watch?v=UkG5ThnD7bY 

 

https://we.tl/t-NRhu2B56nK 

 

iz kojih su vidljiva događanja s odigrane utakmice te incidenti koji su navedeni u izvješću 

delegata, ali i događaj u vidu incidenta neposredno po završetku utakmice, za koji je 

delegat utakmice iako ga je spomenuo u izvješću, naveo kako ga nije uspio vidjeti. 

 

U odnosu na potpunost činjenica navedenih u izvješću delegata utakmice te događaje koji 

prema očitovanju KK Partizan NIS nisu uneseni u izvješće delegata, Disciplinski sudac 

ukazuje kako sukladno čl. 45.7. DPABA za zapisnik utakmice, dodatna izvješća službenog 

osoblja i izvješća delegata ABA lige vrijedi pretpostavka istinitosti, iako se ti dokumenti 

mogu osporiti svim dokaznim sredstvima koje zakon dopušta. 

 

S tim u vezi Disciplinski sudac ukazuje kako je KK Partizan NIS u prilog svojih tvrdnji 

dostavio poveznice na video snimke iz kojih su vidljiva određena događanja s utakmice u 

https://www.youtube.com/watch?v=UkG5ThnD7bY
https://wetransfer.com/downloads/3d6d2877b6257c8ca97925ab0ec0c12220220530151352/6efb1e
https://wetransfer.com/downloads/3d6d2877b6257c8ca97925ab0ec0c12220220530151352/6efb1e
https://www.youtube.com/watch?v=UkG5ThnD7bY
https://we.tl/t-NRhu2B56nK
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vidu incidenata te je iste Disciplinski sudac uzeo u obzir prilikom utvrđivanja činjeničnog 

stanja i odmjeravanja vrsti i visini kazni za počinjene prekršaje budući da je za utvrđivanje 

činjenica od strane Disciplinskog suca dostatno da je određeni događaj (incident) naveden 

u izvješću delegata utakmice neovisno od toga u kojoj mjeri je taj događaj detaljno 

utvrđen odnosno činjenično opisan. 

 

Razmatranjem sadržaja izvještaja delegata, pregledom snimki utakmice kao i dostavljenog 

video materijala, a imajući u vidu čl. 45.7 DPABA, Disciplinski sudac smatra kako iz tako 

utvrđenog činjeničnog stanja proizlazi kako se po završetku utakmice igrač KK Partizan NIS 

Mathias Lessort isprovociran ponašanjem gledatelja pokušao fizički obračunati s istima.  

 

U odnosu na navedeno, Disciplinski sudac ukazuje kako je člankom 27.2. e) DPABA 

propisano da se manjim prekršajem smatra: “pokušaj fizičke agresije protiv članova 

službenog osoblja, drugog pojedinca, javnosti, navijača ili bilo koje osobe općenito“.  

 

Člankom 14 DPABA propisano je da tijelo koje donosi odluku o disciplinskom prekršaju 

odmjerava počinitelju kaznu prema vlastitoj slobodi odlučivanja u granicama određenim 

Disciplinskim pravilnikom ABA lige. Pri tome će se uzeti u obzir ozbiljnost činjeničnog 

stanja te sve olakotne i otegotne okolnosti koje utječu da kazna bude manja ili veća, 

ovisno o njihovim karakteristikama, kako bi se odredila odgovarajuća sankcija.  

 

U odnosu na inkriminiranu radnju za koju se tereti počinitelj, Disciplinski sudac zaključuje 

kako iz utvrđenog činjeničnog stanja proizlazi kako se je igrač KK Partizan NIS Mathias 

Lessort pokušao fizički obračunati s gledateljima, a koja radnja nedvojbeno predstavlja 

izraz nepoštovanja prema navijačima u smislu čl. 27.2. e) DPABA te je kao takvo u koliziji 

sa sportskim duhom natjecanja i sportskim načelima koja 1. ABA liga promiče. Stoga je 

igrač Mathias Lessort odgovoran za počinjenje prekršaja iz čl. 27.2. e) DPABA, a kažnjivog 

prema čl. 28.2. b) DPABA.  

 

U konkretnom slučaju, prilikom odmjeravanja kazne za prekršaj za koji se tereti počinitelj, 

Disciplinski sudac uzima u obzir da je ovo prvi takav prekršaj ove sezone igrača KK 

Partizan NIS Mathiasa Lessorta, što je uzeto u obzir kao olakotna okolnost kao i da je 

takva reakcija bila isprovocirana od strane gledatelja-navijača domaće ekipe. S druge 

strane, kao otegotnu okolnost Disciplinski sudac uzima u obzir činjenicu kako navedeno 

ponašanje predstavlja neprimjerenu reakciju koja je u vidu napete atmosfere u kojoj je 

odigrana utakmica mogla uzrokovati nasilje većeg razmjera te masovnu tuču na terenu i 

izvan njega.  

 

Stoga Disciplinski sudac smatra da će se upravo navedenom kaznom ostvariti svrha 

kažnjavanja iz čl. 28.2 b) DPABA te da će se istom utjecati na počinitelja i ostale osobe da 

ubuduće ne čine prekršaje ove vrste, zbog čega je odlučeno kao u izreci ove Odluke.  
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      Disciplinski sudac Prve AdmiralBet ABA LIGE

         HRVOJE VIDAN 

 

 

 

 

 

      

Uputa o pravnom lijeku: Protiv ove Odluke temeljem članka 50.2 DPABA žalba nije 

dopuštena te je predmetna Odluka Disciplinskog suca temeljem članka 37 konačna i 

pravomoćna danom donošenja ove Odluke. 

 

Dostaviti: 

 

1. MATHIAS LESSORT putem KK Partizan NIS 

2. KK Partizan NIS 

3. SPORTSKOM DIREKTORU AdmiralBet ABA LIGE 

4. AdmiralBet ABA LIGA - arhiva 


		2022-05-31T19:08:07+0200
	Hrvoje Vidan 1e7bdb7e92e732d47f647aa9494f43c88a50643b




